

Kurs za Menadžere sistema bezbednosti informacija

Program akreditovan prema zahtevima standarda ISO/IEC 27001

Međunarodni standard ISO/IEC 27001, kao i vodič za implemetaciju ISO/IEC 27002 je osnova kursa za Menadžere sistema bezbednosti informacija. Kurs je namenjen onima koji žele da implementiraju standard ISO/IEC 27001 u svoje organizacije i da ga nakon toga održavaju i unapređuju.

Nakon kursa bićete u prilici da uspostavite, implementirate i kontinuirano poboljšavate sistem menadžmenta bezbednosti informacija (ISMS) i time ćete biti spona između najvišeg rukovodstva i operative u Vašoj kompaniji. Uz pomoć ovog kursa, stići ćete do Vašeg cilja. To je, pre svega, učenje o ključnim elementima standarda ISO/IEC 27001, kao i jasnoj interpretaciji i implementaciji standarda u kompanijama, kroz prezentaciju praktičnih primera.

Moduli	Cilj seminara	Trajanje
Modul 1 ISMS standardi ISO 27001 i ISO 27002: Pravilno sprovođenje i optimizacija bezbednosti informacija	Cilj seminara: Po završetku ovog modula, učesnici će poznavati procese i zahteve, koje postavlja implementacija sistema ISO 27001 i ISO 27002 standarda, unutar kompanije i kako da ih praktično primene. Oni imaju osnovu koja im omogućava stalno poboljšanje sistema ISM.	Trajanje: 2 dana
Modul 2 Psihološke osnove za IS Menadžere: Od motivisanja ljudi do sposobnosti za upravljanje konfliktima	Cilj seminara: Učesnicima će biti omogućeno da uspešno prođu kroz korporativne ciljeve sa, što je moguće, manje gubitaka na relacionom nivou. Takođe, učesnici će naučiti kako da se uspostave, upravljaju i motivišu projektni timovi.	Trajanje: 1 dan
Modul 3 Pravne osnove za IS Menadžere: Identifikovanje i kompetentno implementiranje zahteva u vezi sa poštovanjem propisa	Cilj seminara: Učesnici upoznaju zakone relevantne za bezbednost informacija i mogu samostalno da primene najvažnija pravila. Stiču osnovne veštine, koje im omogućavaju da budu kompetentne osobe za kontakt sa pravnim konsultantima.	Trajanje: 1 dan

Kurs za Menadžere sistema bezbednosti informacija je preduslov za sve one polaznike koji žele da pohađaju kurs za Vodeće auditore sistema bezbednosti informacija. Tokom kursa i na ispitu, obezbeđeno je konsektivno prevođenje na srpski jezik kao i prateća literatura na srpskom jeziku. Sadržaj ispita za Menadžere sistema bezbednosti informacija, odnosi se na tri modula ovog kursa: ISMS Standardi ISO 27001 i ISO 27002, Psihološke osnove za IS Menadžere i Pravne osnove za IS Menadžere.

Sprovođenje ispita: Pismeni ispit (multiple choice).

Trajanje ispita: 60 minuta

Sertifikat:

Nakon uspešno položenog ispita polaznici dobijaju međunarodno priznat sertifikat Menadžera sistema bezbednosti informacija.

Termin:

18.-22.06.2012.

* U cenu je uračunato:
kurs, ispit, literatura na srpskom jeziku i sertifikat

Trajanje kursa:

5 dana

Predavači:

Mag. Johann-Peter Titak

Milan Vlahović

Dr Igor Panin

Dipl. ing. Jelena Cice

Mesto održavanja:

Privredna komora Beograda,
Kneza Miloša 12, 11000 Beograd

Cena:

850,00 EUR +PDV

* Plaćanje se vrši po srednjem kursu NBS na dan fakture

Auditor bezbednosti informacija prema standardu ISO 27001 "Vrhunska instanca" za sigurnost informacija

Seriya kurseva za IS Auditora je idealan dodatak za obučene IS Menadžere, jer kao auditor, možete da vršite sve interne audite samostalno; i da optimalno pripremite kompaniju za eksterne audite, korišćenjem metoda prikazanih u toku kursa. Pored toga, možete postati aktivan kao samostalni CIS auditor, ako imate adekvatno radno iskustvo. Kao IS Auditor, vi ste "krajnja instanca" za IS menadžment sistem u kompaniji. Vi ćete proveriti bezbednost informacija radi usklađivanja sa standardom i ocenite mogućnosti za poboljšanje kompanije. Interni audit stoji kao moćna alatka za održivo povećanje profitabilnosti i efikasnosti IS Menadžment sistema.

Obuka za IS Auditora se sastoji od dva modula: **Psihološke osnove IS Auditora i Tehnike audita**. Da bi ste mogli da pohađate kurs, potreban je važeći sertifikat za IS Menadžera. Na taj način je zagarantovan visok nivo kvalifikacije auditora.

Trajanje: 3 dana

Sprovođenje ispita: Pismeni ispit (multiple choice)

Trajanje ispita: 60 minuta

Sertifikat: Nakon uspešno položenog ispita polaznici dobijaju međunarodno priznat sertifikat Auditora sistema bezbednosti informacija prema standardu ISO/ IEC 27001.

Termin: oktobar 2012.

